

एएमयू में गुंजे हिंदुस्तान मुर्दाबाद के नारे!

आतंकी मन्नान के प्रेमियों ने जताया दुख

आतंकी के मरने पर दी 'शहादत'

मातम देने के लिये एकत्रित हुये सैकड़ों कश्मीरी छात्र



अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय में पीएचडी स्कॉलर छात्र मन्नानवानी की 9 जनवरी माह में एके-47 के साथ फोटो देखी गयी थी। वहीं वह आतंकी संगठन हिजबुल मुजाहिदीन में शामिल हो गया। जिसके बाद से उसका अमुवि में खंगालना शुरू हो गया था और उसकी तलाश में आईबी से लेकर अन्य जांच एजेंसियां भी लग गयी थी। वहीं अमुवि में मन्नानवानी के कमरे से कुछ खास साक्ष्य नहीं मिल पाये थे और जब

से फोटो वायरल हुआ था, तब से 2 जनवरी से अमुवि से गायब भी था। जिसके देखते हुये अमुवि प्रशासन ने लापता की रिपोर्ट दर्ज करा दी थी। जिसके बाद जांच एजेंसियों ने साबित कर दिया था कि मन्नानवानी आतंकी बन गया है। लेकिन उसके अमुवि साथी व छात्रसंघ के पदाधिकारी भी यह बनाने को तब भी तैयार नहीं थे कि वह आतंकी है और इस बात के पुख्ता साबूत मांग रहे थे और अपनी जिद पर अड़े हुये थे, इसके बाद से अमुवि में गरमागर्मी बनी हुई थी। आतंकी के समर्थन में मार्च तक निकाले गये थे। आतंकी मन्नानवानी को कश्मीर में बहादुर सेना के जवानों ने देर कर दिया। जैसे ही इसकी खबर अमुवि में के छात्रों को लगी सब को शांत हो गये। वहीं अमुवि कश्मीरी छात्रों ने सोशल साइट पर आतंकी के मरने का दुख जाहिर करना शुरू कर दिया और उसकी सलाहमदगी की दुआ मांगने लगे। अपने अलग-अलग शब्दों में कुछ कश्मीरियों ने उन्हें 'नमन' भी किया और जन्त देने की दुआ की। सूत्र बताते हैं कि छात्रों ने मन्नान को अपना 'भाई' बताया। कहा, वह विचारधारा था, आगे भी जिंदा रहेगा। कुछ छात्रों के हिंदुस्तान मुर्दाबाद के नारे लगाने की भी खबर है। सोशल मीडिया पर जमकर छात्रों ने उसका पक्ष लिया और मन्नानवानी अमर रहे की भी पोस्ट वायरल हुई।

फरारी हाउस है एएमयू
शहर में लूट व हत्याओं की घटनाएं बढ़ रही थी, जिसको देखते हुये पुलिस ने एक गैंग का पकड़ लिया था। उस समय तत्कालीन एएसपी राजेश पांडेय ने प्रेस वार्ता में खुलासा करते हुये बंदमशाओं ने बताया कि वह अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय में घटना को अजाम देने के बाद पुरस जाते थे और वहीं फरारी कारते थे। जिसमें उनका साथ अमुवि के छात्र देते थे।



यह पहली बार नहीं है..

ऐसा नहीं है कि ऐसा पहली बार हो रहा हो। पहले भी अमुवि छात्र इसी तरह के बगावत के सुर नजर आये हैं। अफजाल के समर्थन में अमुवि में मार्च निकाला गया था और इंकलाब... इंकलाब जिंदाबाद के नारों से भी अमुवि गुंजा है। जब भी किसी देश में कोई भी गतिविधि होती है तो वहां उसका समर्थन जरूर किया जाता है।

तीन छात्र निलम्बित

देर सांय पर अमुवि छात्र आतंकी मन्नानवानी के समर्थन में जुटे रहे। इस बीच एएमयू प्रशासन की पाबंदी टूटने से भी झपटते हुये। जिसको लेकर अमुवि प्रशासन ने तीन छात्रों को निलम्बित कर दिया।

सेना पर सवाल उठाने वाले होते हैं आतंकी:योगेश वाघोय

भाजपा नेता योगेश वाघोय ने कहा कि मृत आतंकी का समर्थन व सेना पर सवाल उठाने वाले 'आतंकी' ही होते हैं। यह सिद्ध हो गया कि मन्नान वास्तव में आतंकीवादी है तब उन छात्र एक बार भी यह नहीं कहा कि हॉ मन्नान आतंकी है हम गलत थे, इसका मतलब उन छात्र मन्नान के आतंकीवादी साबित होने के बाद भी मन्नान के समर्थक थे। इस नाते अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय के तथाकथित छात्रों को मन्नान के उनके साथी होने के नाते अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय में मन्नान वानी के मारे जाने पर मार्च अवश्य निकालना चाहिए। चूंकि मन्नान समर्थक वे छात्र मन्नान के वास्तविक समर्थक हैं क्योंकि सभी सुरक्षा एजेंसियों के दावे पुख्ता होने के बाद भी उन छात्रों ने मन्नान का कभी विरोध नहीं किया। चुपचाप साधक बैठ गए। आज उन छात्रों के प्रिय भाई का अंत हो गया है उन छात्रों को मन्नान के समर्थन में मार्च जरूर निकलना चाहिए।

मलखान सिंह अस्पताल में फ्री चैकअप कैम्प लगा

अलीगढ़। महर्षि बाल्मीकि मेला कमेटी द्वारा पूर्व घोषित कार्यक्रम के तहत बाल्मीकि बस्ती चंदनिया में जिला मलखान सिंह अस्पताल के द्वारा मेडिकल कैम्प लगाया गया। जिससे काफी बड़ी संख्याओं में लोगों ने अपने शरीर की मुफ्त मे दवाईयां आदि डाक्टरों ने फ्री में चेक करके दवाईयां दि गईं। जिसमे मुख्य अतिथि के रूप में पूर्व मंत्री भारत सरकार दर्जा प्राप्त श्योराज जीवन ने कैम्प का फीता काटकर शुभारम्भ किया मेला अध्यक्ष छोटू ठेकेदार व मेला संयोजक महेन्द्र राठौर ने नेतृत्व में श्योराज जीवन व प्रदेशाध्यक्ष राजेश राज जीवन को फूल मालाये पहनाकर स्वागत किया। निशुल्क मेडिकल कैम्प में

400से भी जायदा मरीजों ने अपना उपचार कराया। राजेश राज जीवन ने सभी डाक्टरों व उनके साथ आये सभी सदस्यों का फूल मालाये पहनाकर स्वागत किया और कहा कि 2018 का बाल्मीकि मेला के इतिहास में सबसे भव्य होगा।

कच्ची शराब के अड्डों पर छापेमारी

अलीगढ़। जिलाधिकारी चंद्र भूषण सिंह के निर्देश पर आबक. री विभाग की टीम के द्वारा जनपद में अवैध शराब बनाने वालों के खिलाफ अभियान चलाकर कार्रवाई की जा रही है। इसी के क्रम में आज आबकारी विभाग की टीम ने जिला आबक. री अधिकारी धीरज शर्मा के नेतृत्व में अंतर्लीला क्षेत्र के सांक. रा इलाके में कच्ची शराब बनाने वाले के अर्कों पर छापामार करवाई की जिसमें टीम को 45 लीटर कच्ची शराब और 220 लीटर गुड़ की लेन मिली। आबक. री अधिकारी शर्मा ने बताया कि अवैध शराब बनाने वाले मौके से फरार हो गए। एएसडी कार्यावाही में जिला आबकारी अधिकारी धीरज शर्मा, चंद्र किशोर यादव, राजेश यादव, आबकारी निरीक्षक सहित आबक. री टीम के सदस्य मौजूद रहे।

मानपुर व रसूलपुर में जनता चौपाल का आयोजन

अलीगढ़। सांसद सतीश कुमार गौतम ने खैर बरौली विधानसभा के गांव मानपुर व रसूलपुर में जनता चौपाल का आयोजन किया और क्षेत्रीय किसानों की समस्याओं को सुना और उनका यथा स्थान निस्तारण किया। सांसद ने क्षेत्रीय लोगों को जन कल्याणकारी योजनाओं की विस्तृत जानकारी दी और कहा कि ज्यादा से ज्यादा इन योजनाओं का लाभ उठाएं। इस अवसर पर विधायक खैर अनूप प्रधानजी, जिलाध्यक्ष डा0 गोपाल सिंह, जिला पंचायत सदस्य दिनेश चौधरी एड0, सत्या सिंह जिला महामंत्री सिंह, हीरीशंकर गौड़ जिलामंत्री, लाला प्रधान मण्डल अध्यक्ष, रनवीर सिंह, ब्लॉक प्रमुख ऋषिपाल सिंह, कमलेश चौहान महिला मोर्चा, मानपुर प्रधान शंकर सिंह, सोरभ सिंह ग्राम प्रधान रसूलपुर सहित क्षेत्रीय किसान मौजूद रहे।

संस्कृत प्रतियोगितायें 15 को होगी

अलीगढ़। मुख्यमंत्री उ0प्र0 योगी आदित्यनाथ के कुशल नेतृत्व में उ0प्र0 संस्कृत संस्थान लखनऊ के निर्देशन में महर्षि बाल्मीकि जयन्ती के उपलक्ष्य में समूचे उ0प्र0 के समस्त जिलों में संस्कृत के प्रचार-प्रसार, संवर्धन एवं संरक्षण हेतु तथा जनमानस में संस्कृत के उत्थान की भावना से संस्कृत गीत गायन, श्लोक अन्व्याक्षरी, संस्कृत भाषण, संस्कृत प्रतिभा प्रदर्शन आदि विविध प्रतियोगिताओं का आयोजन कराया जा रहा है। सुशील शर्मा ने बताया कि मण्डलीय स्तर पर संयुक्त शिक्षा निदेशक अलीगढ़ मण्डल की देख-रेख में तथा जिला विद्यालय निरीक्षक के निर्देशन में महर्षि बाल्मीकि जयन्ती समारोह-2018, 15 अक्टूबर को

एसडीओ विद्युत से ग्रामीणों ने धक्का मुक्की

बिजली के चैकिंग करने गये थे आईएसएस ने कराई आरोपियों के खिलाफ एफआईआर



अलीगढ़। जिलाधिकारी चंद्र भूषण सिंह के निर्देश पर विद्युत विभाग द्वारा गांव-गांव में जाकर अवैध रूप से उपयोग की जा रही बिजली चोरी को रोकने का अभियान चलाया जा रहा है। इसी क्रम में आज ब्लाक अकराबाद के गांव जुझारपुर में एसडीओ विद्युत बिजली चोरी की जांच करने पहुंचे। गांव में पहुंचते ही लोगों ने एसडीओ से धक्का मुक्की व अभद्रता करना शुरू कर दिया जिसकी सूचना पर ज्वाइंट मजिस्ट्रेट जोगिंदर सिंह अपने अधिकारियों तहसीलदार कोल गौतम सिंह, तहसीलदार न्यायिक जय किसान व थानाध्यक्ष अकराबाद को लेकर तत्काल गांव जुझारपुर पहुंचे और वहां पर उन्होंने ग्रामीणों को समझाया जिस पर सभी लोग सौभाग्य योजना के तहत बिजली कनेक्शन लेने को राजी हुए। ज्वाइंट मजिस्ट्रेट सिंह ने बताया कि बिजली चोरी करने वालों के विरुद्ध थाना अकराबाद में एफ आईआर दर्ज कराई गई है और गांव के लोगों को चेतावनी दी है कि यदि भविष्य में सरकारी अधिकारी या कर्मचारियों के साथ किसी भी प्रकार की अभद्रता की गई तो उनके विरुद्ध भी एफआईआर दर्ज कराई जाएगी।

वाल्मीकि जयन्ती पर अवकाश की मांग

अलीगढ़। वाल्मीकि सद्भावना समिति के प्रदेश अध्यक्ष मनोज सिंह फुलसिंह ने मुख्यमंत्री आदित्यनाथ योगी से वाल्मीकि जयन्ती की छुट्टी को बहाल करने की मांग की है। मनोज फुलसिंह ने कहा है कि वाल्मीकि समाज ने भाजपा को सबसे अधिक वोट दिया है। जिसके कारण भाजपा ने उ0प्र0 में भारी बहुमत से जीत हासिल की है लेकिन भारतीय जनता पार्टी सरकार ने वाल्मीकि जयन्ती की छुट्टी का समाप्त करके वाल्मीकि विरोधी मानसिकता का परिचय दिया है। वाल्मीकि समाज अब इस मामले में चुप बैठने वाला नहीं है प्रदेश महामंत्री मनीष जय वाल्मीकि ने कहा कि महर्षि वाल्मीकि, वाल्मीकि समाज के इष्ट देवता है। वाल्मीकि जयन्ती की छुट्टी समाप्त करने से वाल्मीकि समाज में रोष व्याप्त है महर्षि वाल्मीकि समाज के आस्था के प्रतीक है। वाल्मीकि जयन्ती निकट आ चुकी है वाल्मीकि समाज प्रकट दिवस की त्वांहर को तहह मनाता है वाल्मीकि जयन्ती की छुट्टी को अगर बहाल नहीं किया गया तो इसका खासियत भारतीय जनता पार्टी को आने वाले लोकसभा के चुनाव में भुगतान पड़ेगा। इस अवसर पर अमरद्वीप मैसी, मनीष, विष्णु खरे, राज खन्ना, नीरज कुमार, आकाश राही आदि थे

महंगाई पर अंकुश लगाना नाकाम

अलीगढ़। केन्द्र सरकार महंगाई और बेरोजगारी पर अंकुश लगाने में नाकाम रही है पांच साल होने को है किन्तु जनता से किये वादे हकीकत से कोसो दूर है। यह बात मानव सेवादल संस्थान के संस्थापक एवं रा0 अध्यक्ष के0बी0 मौर्य ने अम्बेडकर कालोनी में संस्था की बैठक में व्यक्त की मौर्य ने कहा कि ह. केन्द्र की जन विरोधी नीतियों का विरोध करते हैं मण्डल प्रभारी महेन्द्र सिंह ने कहा कि महंगाई के चलते गरीब आदमी आत्महत्या करने का बाध्य है। जिलाध्यक्ष नदीम अल्वी ने कहा कि इन साढ़े चार सालों में केन्द्र सरकार में पूंजीवाद का बढावा दिया है। देश में बढ़ता हुआ पूंजीवाद ही महंगाई का कारण है। नगर अध्यक्ष सुरेन्द्र सिंह कश्यप, ने कहा कि मानव सेवादल संस्थान केन्द्र सरकार की जन विरोधी नीतियों के खिलाफ जागरूकता अभियान चलाएगा। सुरेश गांधी ने कहा कि देश को मजबूत करना है तो सरकार युवाओं को रोजगार दे और देश को महंगाई से मुक्ति दिलाये। इस अवसर पर के0पी0सिंह, सान्धिय मौर्य, नीलम राही, नदीम अल्वी, सुरेन्द्र सिंह, अविनाश, महेश, नरेन्द्र कुमार, विजय कुमार, दीपक भवानी, रामसिंह, राजनीश कुमार आदि उपस्थित थे।

ज्वाइंट मजिस्ट्रेट ने ली बैठक

अलीगढ़। जिलाधिकारी चंद्र भूषण सिंह के निर्देश पर ज्वाइंट मजिस्ट्रेट श्री जोगिंदर सिंह व तहसीलदार कोल गौतम सिंह ने 13 अक्टूबर को दिव्यांग व महिला मतदाता विशेष पुनरीक्षण दिवस की तैयारियों को लेकर पुनः आज सभी सुप. रवाइजर व बीएलओ की तहसील कोल के सभागार में बैठक ली। बैठक में ज्वाइंट मजिस्ट्रेट सिंह ने सुपरवाइजर व समस्त बीएलओ को निर्देश दिए कि दिव्यांग व महिला मतदाता विशेष पुनरीक्षण अभियान दिनांक 13 अक्टूबर को किसी भी प्रकार की लापरवाही न बरती जाए और सभी बीएलओ अपने निर्धारित बूथों पर उपस्थित रहे, तथा क्षेत्र में मतदान के लिए सभी को जागरूक करें। उन्होंने यह भी निर्देश दिए कि दिव्यांग व महिला मतदाता विशेष पुनरीक्षण दिवस पर टिके दश में दिव्यांग व महिलाओं का नाम मतदाता सूची में जोड़ने की कार्यवाही की जाए।

इण्टर कॉलेज में आयोजित की जायेगी

मण्डल संयोजक प्रभाशंकर शुकल ने बताया कि उक्त विभिन्न प्रतियोगिताओं में प्रथम, द्वितीय, तृतीय एवं सात्वना पुरस्कार तथा प्रमाण पत्र प्रदान किये जायेंगे। इसका समस्त व्यय भार उ0प्र0 संस्कृत संस्थान द्वारा किया जायेगा। जिसमें प्रथम विजेता को रु0 5100, द्वितीय को 3100 रु0, तृतीय को 2100 तथा सात्वना पुरस्कार हेतु 1100 रु0 नकद पुरस्कार दिया जायेगा। मण्डल स्तर पर विजयी प्रथम व द्वितीय स्थान प्राप्त विजेताओं को 24 व 25 अक्टूबर को लखनऊ में बलाया जायेगा तथा पुनः प्रतियोगिता में सम्मिलित किया जायेगा। पत्रकार वार्ता में मण्डल संयोजक प्रभाशंकर शुकल, सुशील शर्मा, केन्द्र प्रमुखा प्रेम कुमारी, मुख्य अध्यापिका भावना उपाध्याय, अध्यापिका कंचनलता, अध्यापिका पूजा शर्मा आदि प्रमुख रूप से उपस्थित रहे।